P1. Un cultivo de bacterias de un cierto tipo puede proliferar o bien extinguirse, lo que ocurre con probabilidad p y probabilidad
1 — p, respectivamente. Para realizar un estudio, usted genera g de estos cultivos de manera independiente.

a) Indique la funcién py de la variable X correspondiente al niimero de cultivos que proliferan.

b) Debido a un corte de luz, el sistema de refrigeracion de los ultl\ deja de funcionar por unas horas, lo cual
significa que cada cultivo gqu inicialmente se itendr: 0 se extinguira con [ rrobabilida l gy I=—4q
respectivamente, independiente del resto. ;Cual es la h tnl uecion l( l variable aleatoria Y correspondiente a los
cultivos que quedan vivos?

@ ?(CO’?OW 1 ‘o;-o )'fcl-g) =€
P(Collive i-Sime  pubpse) sp  Vidkyy

Acdtn 1 wd § pelipne) =p(,.\;,.. ) Pl

'57[Sf=0= (%) P (a0

~ By oK
E‘ N de cdlie o ‘..\\fw Qe ""IF_‘::D'(‘Q"'

4%
{ﬂ Mg ©~e Sor~ N a,h...s ;Joch"”"
~ (M‘.‘ﬂ onve (l-\l‘.f‘M Cow cn‘ :P

S Biw(Np) =5 F(;(sx):(“,a(fu-?”
D7(y=)

P()’=;,,X=K) , c K 0
Py=3) %K) = (K)o ae8)”

v}

s P

P1 pégina 1



PUx=x) =
?(Yé J ,X= K) (’;) ek ('l~f)u
c~ K<« J
Plys '~ P 160
TP (=31 %A1 (x=K)

ch

= ’ 7 :
2 ) (73.: ' x-x)?(x*)

G KO

- .
/;)/pm) R )"-j
/ X NB;F‘(NA”‘)



v=J

= () e () B

J
ATe  pm o breai/a ST RV e ,,i...l Tieme
o b er 4 b T gnoms =5 p(Sbuen )>ex
Cowog  Som M ¢o Trn ‘..)gr.-J‘J-: o
r“.‘ ' K AQ Jobreye 0vy

=> (bw- (N, PX)



cultivos que quedan vivos?

P2. r’l”lllll(’ l:l cuarentena, para ll(‘\l)l’_].ll\(‘ un poco, A« wria ll(lld 11"1 lll’.l |I.\“'(1 e (]!l!‘(ld UllLIll'l() ]Nll ll'l venlana., 'Tl:-l\ VAIIONS
dias se da cuenta que por el techo de la casa vecina transitan muchos gatos. Como usted es bastante supersticioso, no le

gusta observar gatos negros pasar porque le dan mala suerte.

a) Después de un tiempo mirando, calcula que existe una probabilidad p de que aparezca uno. Cierto dia, se para tras
la ventana y se pregunta, ;Cudl serd la probabilidad de que los primeros 5 gatos que vea no sean negros?

b) Un dia, le pierde el miedo a los gatos negros. Pero su supersticién es tan fuerte que debe evitar a toda costa ver 3
gatos negros diarios, si no tendrd demasiados anos de mala suerte. jCudl es la probabilidad de que pasen 20 gatos

antes de que vea 3 gatos negros?

¢) Si usted ve n gatos al dia, calcule el nimero esperado de gatos negros vistos al dia, en funcién de n y p.
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P3. Un grupo de m personas simultidneamente entra a un ascensor en el piso mas bajo (nivel 0) Cada persona aleatoriamente

escoge uno de los r pisos 1,2, 3, ...,r para bajarse, donde cada eleccién de las personas son independientes unas de otras.

El elevador solo para en un piso si al menos una persona quiere bajarse ahi. Si ninguna otra persona entra al ascensor en

los pisos 1, ...,7. ;Cual es el valor esperado de cantidad de paradas que hara el ascensor?
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Propl Sea la matriz

Ms ()

Calcule la probabilidad de que la matriz sea invertible si ¥ ~ geom(p)

YCm imwk) = P c‘-‘?’//‘f);:p)

=P(Y(y-1-1 #0)
=P(y*-y-1#¢)

=P(ye i, 27 )

= -P(yei)

= A-(Py=+1) + Py =2
= 1-(0 + (+P)"p)




